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Běh do vrchu v Moravském Berouně se konal již pošestadvacáté
  Závod  podporuje nejen samotné město Moravský Beroun. Letos na jeho  straně stálo i ukázkové počasí.                                                                                                                               
Jan  Hicz (nez.). starosta Moravského Berouna: „Letošní počasí  opravdu vyšlo, je krásné počasí v Moravském Berouně, rád bych  poděkovat všem organizátorům, že už 26. ročník dokázali  zorganizovat, jako město si toho velice vážíme a jsme rádi, že  takovéhle lidi, schopné organizace, tady máme. Je i hodně  závodníků, takže za letošní ročník opravdu spokojenost.“
Závodníci  bojovali na trati s dechem i s vlastní fyzičkou. Každého  potrápilo něco jiného.
  Kristýna  Petříková, vítězka kategorie, AK STE: „Asi nohy. Já bych  běžela, ale ty nohy už to nedávají.“
  Nella  Kňávová, závodnice, Atletika Olomouc: „Nohy.“
  Barbora  Čechová, závodnice, Granitol MB: „Asi ten kopec největší,  nejdelší, asi tady ten no.“
  Lukáš  Kropáček, závodník, AK STE: „Začátek a konec. A ještě i  prostředek.“
  Adéla  Foukalová, AK STE: „Ty schody jsou nejhorší z toho.“
  Martin  Pur, závodník, Nová Hradečná: „Já vůbec nevím, já  nepřemýšlím u toho.“
  Do  Moravského Berouna přijeli siloví běžci z celé Moravy i z  partnerského polského města Bieruň.
  Tomek,  vedoucí výpravy Bieruň (PL): „Jsem ze základní školy v  Bieruni, je nás tady kolem deseti osob: Jako partnerské město se  účastníme takových akcí. Jak Moravský Beroun přijíždí k  nám, tak i my přijíždíme do Moravského Berouna.“
  Vitoria  Massur, závodnice (PL): „Nejtěžší byly myslím schody, že po  schodech se chodilo.“
  Ti  nejlepší z celkem 11 kategorií zdolali náročný Kapličkový  vrch za 40 až 50 sekund.
  Filip  Krečmer, 2. místo, AK Rýmařov: „Spíš ty nohy, protože je to  velmi těžké do kopečka právě. S dechem je to lepší.“
  Patrik  Krečmer, vítěz kategorie, Kostka Rýmařov: „Já jsem byl rád,  že jsem ho sledoval akorát zezadu. Jinak je to těžký.“
  Katka  Sedláčková, vítězka kategorie, Atletika Rýmařov: „Od  poloviny to byly nohy, tuhly ruce a všecko. Běhám, v zimě běžecké  lyžování, toto je v rámci přípravy, ale je to na začátku  sezóny, tak hrozný, ještě nerozběhaní, neroztrénovaní. Tak  jenom cvičně jsem to vzala ráno na kole a teď si to vezmu zpátky  domů.“
  Zvláště  úctyhodná je účast v kategoriích nejmenších benjamínků i  seniorů nad 70 let.
  Radim  Smažák, autor a ředitel závodu: „Já jsem strašně spokojený.  Počasí nám přálo. Nevím, co se stalo, ale letos máme 26.  ročník a úžasné. Úžasná účast, přes 230, 40 lidí. Druhý  z nejsilnějších ročníků. Děkuji sponzorům, ať je to město,  Ondrášovka, Granitolka prostě. Přispěli ke zdárnému průběhu  a prostě, my jsme všichni spokojení. Děkuji všem  spolupořadatelům, oddíl lyžování, prostě fantastičtí lidi.“
  A  hlavní organizátor přislíbil již letos 27. ročník závodu v  roce 2025.
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